

Газета для любознательных родителей и их
замечательных детей

«ЛУЧИК»

Выпуск № 14, февраль 2022г.

Тема номера:

Наши истоки



Читайте в номере :

- Колонка редактора

- «Наши истоки! »

- Акция «Посылка
солдату»



Уважаемые родители!

Вы также можете получать
ответы на вопросы и ин-
формацию о деятельности
нашего детского сада на
сайте ds71.amsvlad.ru.

Свои вопросы, отзывы и
предложения вы можете
присылать на электронный

почтовый ящик :
vladmdou71@mail.ru

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение детский сад №71 «Планета детства»
г.Владикавказ



Колонка редактора

Президент России, Владимир Путин, поддержал идею объявить 2022 год годом народного искусства культурного наследия народов.

«Ранее уже предлагалось провести в России год народного искусства и нематериального культурного наследия наших народов - сказал президент - Давайте так и сделаем. Сделаем это в 2022 году. Важно хорошо и содержательно наполнить его программу, учесть особенности каждого нашего региона».

Приобщение детей к народной культуре, является средством формирования у них патриотических чувств и развития духовности. Воспитание гражданина и патриота, любящего свою Родину - задача особенно актуальная сегодня.

Детство – то время, когда возможно подлинное, искреннее погружение в истоки национальной культуры. Культура осетинского народа способствует глубокому воздействию на мир ребенка, обладает нравственной, эстетической, познавательной ценностью, воплощает в себе исторический опыт многих поколений и рассматривается как часть материальной культуры. Именно поэтому надо уделять особое внимание приобщению детей к истокам осетинской культуры: старинным праздникам, традициям, фольклору, художественным промыслам, декоративно-прикладному искусству, в которых народ оставил нам самое ценное из своих культурных достижений.

Главный редактор:

Гобеева Ирина Аламовна

«Наши истоки. Читаем фольклор»

Воспитанники старшей полилингвальной группы «Арвардын» присоединились к акции «Наши истоки. Читаем фольклор», проходившей в филиале 10 городской библиотеки. Заведующая, Надежда Александровна Тебиева, познакомила ребят с нартским эпосом и прочитала фрагмент повествования из цикла «Батраз». А ребята показали свою любимую дразнилку «Ам гал хызтис», обыграли потешку «Дон-дон» и поставили сценку по французской народной сказке «Красная шапочка» на осетинском языке». Также дети с удовольствием просмотрели выставку-инсталляцию «Народное творчество-от истоков к мастерству» и выставку детских книг на осетинском языке.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «Посылка солдату»



В нашем детском саду традиционно проходит акция «Соберем посылку солдату». Она приурочена к празднованию Дня защитника отечества. Ребята младшей группы «Звездочки» и старшей группы «Арвардын» вместе с родителями приняли активное участие в этом добром деле. Ребята с большой радостью приносили сладости, продукты питания и личной гигиены.





В рамках тематической недели «Моя Родина-Россия» в средней группе «Пчелки» прошел день, посвященный предкам осетинского народа нартсам –богатырям. Ребята познакомились с героями нартских сказаний, увлеченно слушали рассказ воспитателя, сопровождаемый красочными иллюстрациями, поиграли в словесные игры. Наибольший интерес вызвал сюжет о волшебном яблоке нартов, которое дети изобразили в технике пластилинографии.

